NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS

NOTA No. 1 Norma general de revelaciones

La empresa SUNKATOURS CIA. LTDA., con RUC 1490815429001 y domiciliada en la ciudad de Macas, con expediente #176407. Su objeto social principal es de Actividades de Agencia de Viajes y Operadora de Turismo.

Fecha de corte de los Estados Financieros: Diciembre 31 de 2016

NOTA No.2 Principales políticas y prácticas contables

La contabilidad y los Estados Financieros de la Compañía se ciñen a las Normas Información Financiera NIIF de la Superintendencia de Compañías y normas legales del Ecuador.

NOTA No. 3 Disponible

Asciende a 242.45 USD originados en el cobro de nuestras ventas de tours y tkt aéreos.

NOTA No. 4 EXIGIBLE

Nuestro saldo de clientes por cobrar asciende a 43.58 USD nuestras ventas la mayor parte son a contado y el crédito máximo es de 15 días por nuestra actividad de mercado.

Anticipo a Proveedores asciende a 1725.44

NOTA No. 5 Activos Fijos

El saldo de activos fijos es 100.70 que es el valor descontada la depreciación acumulada de equipos de computación.

NOTA No.6 Pasivos Corrientes

- Proveedores por pagar asciende a 318.72 USD.
- IESS por Pagar 324.00

NOTA No. 7 Patrimonio

El capital social está conformado por 400 acciones de un dólar cada una y está totalmente pagado.

El Resultado del ejercicio es de una pérdida de 804.17 USD.

NOTA No. 8 Ingresos operacionales

Nuestros ingresos en su mayor parte provienen de la venta de tours y TKT aéreos a 81463.50 USD.

NOTA No. 9 Costo de Ventas

Asciende a 69127.19 USD y está formado por pagos realizados a guías de turismo, suministros, alimentación, alojamiento y el rubro más alto que corresponde a Servicios prestados en el Exterior.

NOTA No. 10 Gastos Administrativos y de Ventas

Nuestros gastos más representativos corresponden a Sueldos y Salarios, Aportes IESS y Beneficios Sociales y ascienden a 7229.00 USD.

Arriendo 900.00

Internet 731.57

Útiles de Oficina 1193.71

Atentamente,

ROCIO SACTA LANDY

CONTADOR